

习近平向马来西亚新任最高元首易卜拉欣致贺电

新华社北京1月31日电 1月31日,国家主席习近平致电易卜拉欣·伊斯干达,祝贺他就任马来西亚最高元首。

习近平指出,中国同马来西亚是隔海相望的友好邻邦,两国友谊源远流长。1974年建交以来,双方坚持相互尊重、平等互利、合作共赢,各领域合作取得重要成果,双边关系保持良好发展势头。2023年,我同安瓦尔总

理就共建中马命运共同体达成重要共识,为新时期两国关系发展擘画了新蓝图。2024年是中马建交50周年暨“中马友好年”,马来西亚将接任中国-东盟关系协调国,中马关系发展

面临新的重要契机。我愿同易卜拉欣最高元首开展友好交往,引领中马命运共同体建设不断取得新成果,为两国人民带来更多福祉,为地区繁荣稳定作出更大贡献。

1月份PMI回升 释放开年经济运行积极信号



在山东日照鸿日新能源汽车有限公司,刚下线的新能源汽车停放在厂区货场,准备发往河南、河北等地(1月12日摄)。新华社记者 郭绪雷 摄

□新华社记者 魏玉坤

国家统计局服务业调查中心、中国物流与采购联合会1月31日发布数据,1月份,中国制造业采购经理指数(PMI)、非制造业商务活动指数和综合PMI产出指数分别为49.2%、50.7%和50.9%,分别比上月上升0.2、0.3和0.6个百分点,我国经济景气水平有所回升,释放2024年开年经济运行积极信号。

“1月份,中国制造业PMI升至49.2%,结束了连续3个月下降势头。”中国物流信息中心专家文韬说。

市场需求趋稳回升 经济运行动力有所增强

“1月份,在我国超大规模市场优势以及扩内需政策发力带动下,制造业市场需求趋稳回升,新订单指数为49%,较上月上升0.3个百分点。”文韬说。

从重点行业看,1月份,装备制造

业、高技术制造业和消费品行业新订单指数分别为50.3%、50.2%和50.3%,均位于50%的临界点以上;高耗能行业新订单指数为47%,市场需求仍显不足。

值得注意的是,1月份,新出口订单指数为47.2%,比上月上升1.4个百分点。文韬分析,这主要是因为近期国外对我国船舶、汽车、基础原材料以及计算机通信电子设备需求较快增长,带动装备制造、高技术制造业和基础原材料行业出口明显改善。

企业生产活动加快 大型企业PMI升至扩张区间

1月份,生产指数为51.3%,比上月上升1.1个百分点,升至近4个月来的高点。

新动能延续稳中有增走势。1月份,装备制造业PMI为50.1%,虽较上月小幅下降0.1个百分点,但仍连续5个月保持在扩张区间。高技术制造业PMI为51.1%,较上月上升0.8

个百分点。从不同规模企业来看,1月份,大型企业PMI为50.4%,升至扩张区间,调查结果显示,超过七成的大型企业产能利用率达到或超过80%,企业产能释放较快;中型企业PMI为48.9%,比上月上升0.2个百分点;小型企业PMI为47.2%,比上月下降0.1个百分点。

企业预期基本稳定 后市向好具备基础

国家统计局服务业调查中心高级统计师赵庆河表示,受春节假期临近及部分行业进入传统生产淡季影响,生产经营活动预期指数为54%,继续位于扩张区间,企业对未来发展信心总体稳定。

“为适应国内消费者对空间计算产品的多元化需求,我们即将推出最新产品,兼具空间视频、轻办公、巨幕观影等相关功能,对未来发展前景很有信心。”

文章指出,要促进各民族广泛交往交流交融,以中华民族大团结促进中国式现代化。中华民族在各民族交往交流交融中铸就,中华民族伟大复兴也必将在各民族交往交流交融中实现。中华民族大团结是以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的前提和基础,强国建设、民族复兴的进程,必然是各民族广泛交往交流交融的过程,必然是各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展的过程。必须高举中华民族大团结旗帜,把推动各民族为全面建设社会主义现代化国家共同奋斗,作为新征程党的民族工作的重要任务。

文章指出,要讲好中华民族故事,大力宣介中华民族共同体意识。民族工作是凝聚人心、汇聚力量的工作。必须坚定“四个自信”,大力宣传中华民族的历史,大力宣传中华民族共同体理论,大力宣传新时代党的民族工作取得的历史性成就,大力宣传中华

文章指出,要促进各民族广泛交往交流交融,以中华民族大团结促进中国式现代化。中华民族在各民族交往交流交融中铸就,中华民族伟大复兴也必将在各民族交往交流交融中实现。中华民族大团结是以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的前提和基础,强国建设、民族复兴的进程,必然是各民族广泛交往交流交融的过程,必然是各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展的过程。必须高举中华民族大团结旗帜,把推动各民族为全面建设社会主义现代化国家共同奋斗,作为新征程党的民族工作的重要任务。

文章指出,要讲好中华民族故事,大力宣介中华民族共同体意识。民族工作是凝聚人心、汇聚力量的工作。必须坚定“四个自信”,大力宣传中华民族的历史,大力宣传中华民族共同体理论,大力宣传新时代党的民族工作取得的历史性成就,大力宣传中华

文章指出,要促进各民族广泛交往交流交融,以中华民族大团结促进中国式现代化。中华民族在各民族交往交流交融中铸就,中华民族伟大复兴也必将在各民族交往交流交融中实现。中华民族大团结是以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的前提和基础,强国建设、民族复兴的进程,必然是各民族广泛交往交流交融的过程,必然是各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展的过程。必须高举中华民族大团结旗帜,把推动各民族为全面建设社会主义现代化国家共同奋斗,作为新征程党的民族工作的重要任务。

玩出梦想(上海)科技有限公司首席营销官朱然表示,目前公司科技研发人员占比已超70%,随着空间计算市场继续扩大,制造业转型升级、创新发展有底气。

从非制造业情况看,1月份,非制造业商务活动指数为50.7%,比上月上升0.3个百分点,非制造业延续平稳扩张走势。

服务业商务活动指数升至扩张区间。1月份,服务业商务活动指数为50.1%,比上月上升0.8个百分点,景气水平有所回升。从市场预期看,业务活动预期指数为59.3%,与上月基本持平,继续位于较高景气区间。

建筑业商务活动指数有所回落。受冬季低温天气及春节假期临近等因素影响,建筑业进入施工淡季,商务活动指数为53.9%,比上月下降3个百分点。从市场预期看,业务活动预期指数为61.9%,持续位于高位景气区间。

“1月份,综合PMI产出指数为50.9%,比上月上升0.6个百分点,表明我国企业生产经营活动继续保持扩张。”赵庆河说。

业内人士分析指出,作为经济运行先行指标,1月份PMI均有回升,显示我国经济运行积极变化明显,内生动力持续增强,社会预期持续改善。

今年元旦假期全国国内旅游出游1.35亿人次,实现国内旅游收入797.3亿元,同比分别增长155.3%和200.7%;1月26日春运首日,全社会跨区域人员流动量近1.9亿人次,比去年同期增长19.7%;来自满帮货运的数据显示,1月1日至21日,建材、鲜花、鲜活水产品的公路货运量比去年同期分别上涨135.03%、72.61%和11.76%……人流、物流活跃度提升,折射中国经济回升向好的发展态势。

“展望2024年,我国发展仍是机遇和挑战并存。”国家发展改革委副主任刘苏苏表示,总体上看,有利条件强于不利因素,支撑中国经济平稳健康发展的因素仍然较多,中国经济回升向好、长期向好的基本趋势没有改变。

(新华社北京1月31日电)

汽油、柴油价格上调

国家发展改革委1月31日发布消息

根据近期国际市场油价变化情况 按照现行成品油价格形成机制

自2024年1月31日24时起



新华社发 宋博 制图

“共享工厂”点亮中小企业“机器人梦”

据新华社石家庄1月31日电 (记者 刘桃熊 王璐)临近春节,位于唐山市高新区的机器人共享工厂内仍是一派热火朝天的生产景象。设计研发团队对用户产品设计、研发环节的问题进行“把脉”;加工生产区域,机器人焊接工作站、全自动等离子切割机、3D打印机等共享设备一应俱全……

唐山机器人共享工厂是面向京津冀冀人工智能与机器人领域的产业共享服务平台,可为中小微企业提供技术共享、场地共享、设备共享、人才共享等支持,进行非标产品定制、成果转化样机试制和首台套产品生产等。

“共享工厂总建筑面积11.7万平方米,软硬件设备800台套,研发及生产专业人员1000余人,具备年产机器人产品2000台套的生产能力。”唐山机器人共享工厂项目建设方唐山百川创新科技服务有限公司总经理王孟昭说,中小企业一夜之间拥有现代化生

产线和千人团队,在共享工厂不是天方夜谭。

梦想照进现实,需要资金的支持。唐山市高新区每年安排2000万元预算资金,专项支持共享制造。唐山市高新区管委会副主任安海涛说:“符合条件的企业每年可申领最高10万元的‘创制券’,用于产品样机试制、首台套首次加工、产品检验检测等生产活动。”

在王孟昭看来,机器人共享工厂不仅可以解决中小型机器人企业加工制造能力不足、厂房设备资金占用大等问题,还能提高机器人企业本地产业配套率,吸引外来机器人企业落地。

在共享工厂助力下,唐山市机器人产业已实现规模化发展,全品类布局,多场景应用。截至目前,唐山市机器人企业数量达到151家,较2023年初增加76家。2023年全市机器人产业实现营业收入67亿元。

市人大常委会召开党组(扩大)会议传达学习省两会精神

(上接1版)把省两会精神转化为依法履职具体行动,转化为做好人大工作的强大动力。要坚持依法履职,坚持好、完善好、运行好人民代表大会制度,跟进、跟紧、跟好上下联动十项工作,高质量做好立法工作,高效能开展监督工作,高水平作出决议决定,高质量推进代表工作。要围绕中心、服务大局,紧扣“四个走在前”“四个新

的重大任务,紧紧围绕市委“四个三”工作布局,找准人大工作的切入点、结合点,充分发挥人大职能作用。要牢牢掌握“四个机关”定位要求,坚持以政治建设为统领,以制度建设为抓手,以能力建设为基础,以数字化建设为载体,以作风建设为保障,为奋力推进中国式现代化盐城新实践作出新的更大贡献。

渤海银行 盐城分行
CHINA BOHAI BANK YANCHENG BRANCH

周期开放 省心向盈

每个交易日开放申购,满足客户闲钱理财。

起购金额差异化,适合不同客户需求。

产品周期180天,兼顾较高收益和流动性需求。

投资风格相对稳健,低波资产配置为主。

代销机构:渤海银行

喜盈180天周期开放式9号

产品代码: LZKGG00009

起购金额: 1元 期限: 180天起

4.23%

近6个月年化收益率(截至2024年1月26日)

风险提示:本产品由渤海理财有限责任公司(以下简称“渤海理财”)发行与管理,渤海银行股份有限公司作为代销机构不承担产品的投资、兑付和风险管理责任,理财产品的评级应该以代销机构最终披露的评级结果为准。“理财有术”仅为产品系列名称,不构成任何收益承诺。理财产品业绩比较基准不构成渤海理财对本理财产品的任何收益承诺。理财产品过往业绩不代表其未来表现,不等于理财产品实际收益,投资须谨慎。产品要素及交易规则以产品说明书等法律文件为准,请投资者在投资前仔细阅读,及时了解。

地址:盐城市亭湖区开放大道58号附1号
联系电话:89083668、89083669

社址:盐城市新都路16号 邮编:224005 文稿传真:0515-88303711 全年定价:468元 发行:盐阜大众报发行有限公司 电话:0515-88320379 印刷:盐阜大众报印务有限公司 地址:盐城市新园路39号